

Regierungsratsbeschluss

vom

5. September 2006

Nr.

2006/1613

Hockey-Club Olten, 4600 Olten: Beitrag aus dem Sport-Toto-Fonds für das Jahr 2005

1. Erwägungen

Der Hockey-Club Olten ersucht um einen Beitrag aus dem Sport-Toto-Fonds für das Jahr 2005.

2. Beschluss

2.1 Dem Hockey-Club Olten sind für das Jahr 2005 folgende Beiträge aus dem Sport-Toto-Fonds zugesprochen:

Juniorenausbildung

8 Mannschaften

Fr. 4'800.--

Platzunterhalt / Hallenmiete

2 Mannschaften Nat. A

Fr. 2'000.--

2 Mannschaften Nat. B

Fr. 2'000.--

Verbrauchsmaterial 2005

20 % von Fr. 1'795.45

fu Jami

Fr. 359.--

Fr. 9'159.--

=======

2.2 Die Abteilung Lotterie- und Sport-Toto-Fonds ist ermächtigt, den Betrag zulasten des Kontos 233004 "Sport-Toto-Fonds" auf das Konto 590974.290006-8 bei der Coop Bank 4002 Basel (Clearing-Nr. 8440) z.G. Hockey-Club Olten, anzuweisen.

Dr. Konrad Schwaller

Staatsschreiber

Verteiler

Abteilung Lotterie- und Sport-Toto-Fonds, Ambassadorenhof, 4509 Solothurn (3) um/HCOlten-Mannschaften05.doc

Abteilung Lotterie- und Sport-Toto-Fonds. z.G. SAP-Pooling DDI als Kreditoren-Beleg SAP gem. Ziff. 2.2

Kant. Finanzkontrolle Kant. Sportfachstelle

Hockey-Club Olten, Daniel Pfister, Eggenbergstrasse 35a, 4658 Däniken

Gemeindepräsidium der Einwohnergemeinde der Stadt 4600 Olten